

跨城顺风车日渐红火 南京最长一单跑近6000公里



漫画 俞晓翔

相信不少使用打车软件的人都用过顺风车,里程一般来说是从家到单位,花费不多。昨天,现代快报记者从滴滴公司了解到,前不久新推出的跨城顺风车业务,受到了不少人的欢迎。截至目前,南京最长一单跨城顺风车业务,里程竟然达到了近6000公里。 现代快报记者 陈志佳

从南京到西藏,不坐飞机坐顺风车

今年9月底,滴滴公司推出跨城顺风车业务,受到欢迎。从南京出发,近一点去扬州镇江,远一点去苏州上海。可是昨天,现代快报记者了解到,南京最长的一单跨城顺风车,竟然直接从南京江宁区开到了西藏的噶尔县,总行驶里程达到5918公里。不过,出于保护用户的隐私,滴滴公司并未提供开车人和乘客的相关信息。从现有信息看,这一订单的出发地是江宁区池田路上的艺术家园小区,目的地是西藏噶尔县阿里地区人民医院。从地图上看,噶尔县已经接近中国最西端。记者使用导航软件查询,通过高速公路开车过去,里程约为4896公里,那么多出的1000多公里又是怎么回事?对此,有业内人士分析,这一单很可能是车主西藏自驾游,然后同行的朋友发了单子,尝试一下跨城顺风车这个新产品。

过年回家有了新选择

以往,每到过年前一两个月,各大网络论坛、校园公告栏、小区门前,都会贴满拼车回家的信息。不过,由

于出发时间和目的地经常凑不到一起,能成行的还是少数。在南京工作的季先生老家在连云港,每年过年怎么回家他都挺伤脑筋,“一开始是坐长途汽车,但实在是不舒服,最近几年我都是拼车回去,”他说,“除了一年是和以前的一个同事拼车,比较满意。其他几次都不怎么满意。”

季先生说,去年为了配合开车人的时间,他把回家的时间改了好几次。今年,他准备提前约个跨城顺风车回家。季先生说:“订单上有出发时间、地点和目的地,一个单子只能带我一个人,应该会好很多。”

老家河北的程先生说,前几年过年前,他都纠结要不要开车回去,一是怕堵,二是油费太高,他说:“我开回家要10个小时左右,虽然高速公路免费,但油钱不少,如果开顺风车带一个老家附近的,就算绕点路我也愿意。”

南京每单业务平均费用139元

南京人究竟多爱用顺风车?现代快报记者了解到,从目前来看,不论是滴滴公司新推出的快车拼车业务,还是顺风车业务,南京乘客的接受度都名列前茅。

从滴滴公司提供的数据看,从南京出发的跨城顺风车订单,热门出发地点,宁南地区排首位。滴滴相关负责人表示,这和那一地区有众多软件企业有很大关系,“使用打车软件的人多,而且外地人也多。”拥有庞大大学生群体的仙林占据了第二名,接下来依次是火车站、新街口和中华门。

而热门目的地,基本都是南京周边城市,排名前五的依次是:镇江、扬州、芜湖、泰州和淮安。该负责人表示,南京跨城顺风车订单,里程主要集中在100~200公里之间,“但也有7.2%的订单,里程超过了400公里。”他说。

选择跨城顺风车,方便是一方面,那么价格相比高铁等出行方式如何呢?据了解,计费模式依旧为“起步价+每公里定价”的方式。其中起步价为20元,包含8公里,超过8公里之后,每公里收取0.6元,单次车费封顶999元,途中的过路费和停车费等其他费用均由车主承担。“目前统计的数据是,南京出发的订单,平均费用是139元,这个价格基本可以到苏州了,而南京到苏州的高铁票也要100块。”滴滴负责人说,“顺风车可以家门口接,送到目的地,这样看上去并不比坐高铁花费多。”

买电视,座架挂架有望免费二选一

工信部、标准委回复:正在制订《平板电视壁挂结构》行业标准

快报讯(通讯员 王芙蓉 记者 赵书伶)昨天,现代快报记者从南京市消费者协会获悉,针对南京市消费者协会等全国35家消费维权单位关于免费提供平板电视挂架的建议,工信部、标准委进行了回复,表示《平板电视壁挂结构》行业标准已开始制订,专家建议的免费提供电视挂架或座架供消费者“二选一”,有望被列入其中。

现代快报此前曾刊发报道《每年电视座架浪费40多亿元,专家建议免费提供挂架或座架》。目前平板电视机的安装分为挂架式、座架式两种,其中,座架是随平板电视机销售的标准配置。但是,大多数消费者在安装电视机时会选择挂架式。调查数据显示,选择安装电视机挂架的用户中,平均每每家需花费175元买挂架。今后,这175元有望省下来了。近日,两部委回复称:“工信部电子司指导中国电子工业标准化技术协会平板电视结构标准工作委员会,已经开展《平板电视壁挂结构》电子行业标准制订工作,目前该标准正在研究起草当中。”

目前,工信部已经在制订《平板电视壁挂结构》行业标准。国家标准委有关人士介绍:“国家标准和行业标准在法律效力方面没有太多区别,如果标准只涉及到某个行业,行业标准能够解决问题,就不需要出台国家标准。如果标准涉及到多个行业的问题,一个行业无法协调其他行业,那么,就有必要出台通用的国家标准。电子行业以工信部为主导,所以《平板电视壁挂结构》行业标准应该能够满足需求。如果这个标准不能够满足需求,有必要再制订国家标准。”

据某品牌厂商代表透露,其实,平板电视挂架和座架的生产成本差不多。在2010年之前,多数厂家都免费提供座架或挂架,供消费者二选一。迫于家电卖场的压力,逐渐改为只提供座架。“目前的状况是家电卖场送货上门收取了挂架的费用和安装费用,一旦因挂架质量或安装问题导致电视掉落,消费者往往找我们厂家解决。”不过,海尔、夏普等8家主流品牌电视生产商表示,将支持免费提供座架或挂架,供消费者二选一。

爱牙直通车

为帮广大市民解决口腔问题,康贝佳口腔举办“爱牙直通车”活动。为让广大牙缺失疑难市民不出国门就能享受国际化的口腔医疗服务,特邀康贝佳国内外种植牙专家联合会诊,帮助很多半口、全口牙缺失疑难患者种上了高品质的放心好牙。**特别提醒:**为了让更多的牙缺失患者全面了解种植牙,特邀法布里奇奥博士于12月9日上午9:30开展种植牙知识讲座,现场解密种植牙“长寿”秘诀,限约60人,约满为止。成功预约可免挂号费、380元口腔检查费,更有机会抽取千元“暖心”大奖。

意大利种植牙专家解密种植牙“长寿”秘诀

拨打58057280预约中意韩专家亲诊,六重豪礼感恩惠民

以严谨著称的法布里奇奥上次来宁时就给很多市民留下了深刻的印象,做公益讲座、亲临健康节活动现场义诊、帮牙缺失患者制订种牙方案、为半口牙缺失疑难患者成功种牙……每一天,法布里奇奥都在忙碌中度过。

意大利种植牙专家预约火爆

意大利种植牙专家法布里奇奥博士将再次受邀来宁亲诊的消息一经传出,已有很多原本观望中或者没来得及让法布里奇奥亲手种牙的缺失患者赶紧提前预约,一些慕名而来的缺失患者干脆先到康贝佳口腔医院拍片检查,符合种植牙条件的则积极申请法布里奇奥亲手种牙的机会。带着老伴前来预约的李阿姨高兴地说,上次她的4颗牙就是意大利专家种的,术前检查、种植方案的设计,到种植体的选择和手术、叮嘱术后注意事项等,意大



法布里奇奥亲临健康节义诊、做公益讲座

利专家都很严谨,让她感觉很放心。她的老伴也缺了几颗牙,由于当时对种植牙缺乏足够的了解,所以决定由她先种上感受一下,如今她已经成功用上了种植牙,再也没什么顾虑,吃什么特别特别香,想赶紧让老伴也种上。“约意大利专家亲手种牙不容易,因而赶紧提前来预约。”

“我就认准了意大利专家,找他种牙放心!”

一位从外地赶来的全口牙缺失患者,在得知法布里奇奥亲诊的消息后第一时间进行了预约。“听我小姨说意大利专家不仅种牙技术好,而且严谨、细心,还会

通过‘缺多种少’的方案帮患者省钱。我小姨的那半口牙就是他种的,找他种牙放心!我就认准他了!”

法布里奇奥介绍,我国当前缺牙的老年人年轻时都不太注重口腔保健,大部分人缺牙颗数比较多、缺牙多年没有修复,牙槽骨吸收得厉害,口腔种植修复难度非常大,种牙需求迫切的同时希望少花钱。考虑到他们的身体耐受能力差,为免去他们来回奔波,让他们花最少的钱早日拥有好牙,法布里奇奥采用了微创无痛数字化种植牙技术,配合“缺多种少”的种植方案,让他们当天就用上了一口高品质、满意的好牙。

活动链接

2015-2016康贝佳口腔国际跨年盛典

【活动一】12月9日,中老年人口腔健康知识讲座,主讲专家:康贝佳口腔医院种植牙专家邢元龙教授、意大利种植牙专家法布里奇奥

【活动二】12月19日,“即刻种植牙”国际交流分享会暨康贝佳口腔跨年答谢盛典。主讲专家:韩国WISE齿科院长、种植牙专家任势雄博士。

六重豪礼 感恩回馈

- 一、感恩红包礼:限时秒杀,高倍储值,500万红包大派送——种植牙美齿最高送3万元;
- 二、超值专享礼:自信笑容 魅力绽放——全瓷美牙冠2送1,做360度彩光美白送价值1280元家用美白套装1件;
- 三、跨年压岁礼:青少年牙齿隐形矫正低至20000元(指定产品);
- 四、重磅抽奖礼:免费品牌种植体、高档蚕丝被、精品热水壶、定制保温杯……

- 五、岁末回馈礼:倾情传递一帮一,老顾客带新顾客到院参加12月19日跨年盛典活动/咨询的,送价值388元的番茄红素玉米胚芽油两瓶(数量有限,送完为止);
- 六、惊喜阳光礼:成功报名参加12月19日上午9:00“即刻种植牙”国际交流分享会暨康贝佳口腔跨年答谢盛典的每一位顾客都可以领取爱牙礼包一份、草鸡蛋一份(礼品数量有限,未报名登记的顾客恕无礼品)。

限时秒杀高倍储值(限12月19日一天)
充1万送1000元;充3万送5000元;充5万送1万(免费送351元洁牙券1张);
充8万送2万(免费送351元洁牙券2张);充10万送3万(免费送351元洁牙券3张)
活动详情请见院内公告。

医生档案



法布里奇奥

毕业于意大利知名院校罗马二大,从事牙科工作20余年,秉承意大利医学精、专、稳的优秀传统,在保守治疗、牙髓、移植等方面有深入研究,专攻牙齿种植和再生,在高级牙齿种植、即刻种植恢复(all-on four)和齿龈黏膜手术方面有着独到的见解、深厚的理论基础和丰富的临床经验。